

реструктуризацією компанії.

Управління нововведеннями може представляти із себе процеси різного рівня:

- проведення реінжиніринга, як удешевлення, модернізацію тех рішень, які були реалізовані раніше. При цьому відбувається удешевлення параметрів процесу управління без його кардинального змінення;
- розробка новачок на підприємстві, як суттєвих змін у управлінській технології в цілому, або в якійсь частині системи управління;
- впровадження інновацій як освоєння новшества, з'явившогося во зовнішньому середовищі організації.

Управління нововведеннями орієнтоване на впровадження інновацій і є складовою частиною стратегії розвитку організації і в той же час самостійною дисципліною, це одна із різновидностей функціонального менеджменту, безпосереднім об'єктом якого виступають інноваційні процеси, здійснювані во всіх сферах народного господарства, кінцевою метою яких є забезпечення високого рівня конкурентних переваг організації.

ГРИГОРЕНКО Я.О., аспірант відділу макроекономічного регулювання Державної навчально-наукової установи «Академії Фінансового Управління» при Міністерстві фінансів України., м. Київ, Україна

ОФШОР ЯК СУЧАСНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ МЕХАНІЗМ

Сьогодні глобалізація стала одним з найбільш показових сучасних показників розвитку світової економіки, а міжнародний рух капіталу став досить звичайним явищем. В умовах зростання взаємозалежності країн залучення іноземних інвестицій стало одним з найважливіших питань для багатьох національних економік. Таке явище як офшорні зони створило нові надзвичайно широкі перспективи для міжнародного руху коштів, а використання офшорних компаній стало одним з найбільш перспективних інвестиційних інструментів. На сьогоднішній день, поняття «офшорна компанія» не знайшло свого міжнародного, правового або комерційного визначення. Механізми офшорних юрисдикцій створюють для підприємців сприятливий податковий, валютно-фінансовий режим здійснення господарської діяльності а також надають високий рівень комерційної та банківської таємниці. Наявність таких особливостей вплинуло на посилену увагу з боку міжнародного співтовариства, яке здійснює боротьбу проти незаконних фінансових операцій та операцій з відмивання грошей[1]. Це пов'язано з тим що одним з найбільш питань що виникає при співробітництві з офшорними зонами є складність розмежування між незаконною і правовою діяльністю, адже кордони між відмиванням коштів, відвертим ухиленням від сплати податків і легальними методами зменшення, або уникнення оподаткування є доволі тонкими [2].

Для підприємства співробітництво з офшорною юрисдикцією може нести позитивний характер, адже офшор може використовуватись як інструмент для реінвестування та спрощення доступу до іноземних інвестицій. Оскільки інвестиційний потенціал офшорних юрисдикцій є майже безмежним, то на рівні національної економіки можна також казати про перспективу залучення колосальних

коштів при правильному його використанні. У той же час, на рівні національної економіки офшорні зони несуть й чимало загроз, таких як:

- Відплив капіталу.
- Відмивання коштів здобутих незаконним шляхом.
- Проблема відсутності інформації щодо реального власника активів.
- Монополізація.

Слід зазначити що проблема відсутності інформації щодо справжнього власника активів може мати такі наслідки як втрата контролю за стратегічно важливими підприємствами та галузями національної економіки. Є навіть побічні загрози руйнування науково-технічного потенціалу, адже, як мінімум, може відбуватись безконтрольна передача прав власності можливим конкурентам.

Проблема монополізації економіки виникає через ту саму проблему і надає можливість концентрувати контроль за цілими галузями економіки в одних руках, адже через те що прослідкувати справжнього власника активів на теперішній час майже неможливо, то й формально ніякої монополії може і не існувати.

На мою думку, створення сприятливих умов для інвестування з офшорних зон у перспективні проекти всередині нашої країни дало б можливість залучити нових інвесторів з надвеликими можливостями. Для України залучення додаткових коштів, що акумульовані в офшорних юрисдикціях, дало б нові надзвичайно потужні можливості розвитку національної економіки.

Список використаних джерел: 1. *Леценко Р.М.* Офшорні компанії: поняття та організаційно-правові форми [електронний ресурс] – режим доступу <http://lcslaw.knu.ua/index.php/item/138-ofshorni-kompanii-poniattia-orhanizatsiino-pravovi-formy-leshchenko-r-m>; 2. Використання офшорних зон з метою зменшення витрат на оподаткування [електронний ресурс] – режим доступу <http://semperlegal.com/ua/novosti/publikatsii/118-vikoristannya-ofshornikh-zon-z-metoyu-zmshennya-vitrat-na-opodatkuvannya.html>

ГРАНКІНА А.В., студент. Харківський національний університет міського господарства імені О.М.Бекетова

МАТВЄЄВА Н.М., кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки підприємства, бізнес-адміністрування та регіонального розвитку, Харківський національний університет міського господарства імені О.М.Бекетова

ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ГОТЕЛЬНОМУ БІЗНЕСІ

Інновація - це винятково важлива для сьогодення економічна категорія. Уперше цей термін використав відомий австрійський економіст Й. А. Шумпетер, хоча сутність цього явища розглядали ще його попередники: видатний український економіст М. Туган-Барановський та його ученик і послідовник М. Кондратьєв.

Інноваційні технології це радикально нові чи вдосконалені технології, які істотно поліпшують умови виробництва або самі є товаром. Зазвичай мають знижену капіталомісткість, характеризуються більшою екологічністю й меншими енергопотребами.

Питання ролі інновацій та дослідження проблем інноваційного розвитку економіки посіли одне з провідних місць у дослідженнях вітчизняних та зарубіжних економістів і учених. До них, перед усім, належать праці Й. Шумпетера, Б. Твіста, Б. Санто, П. Друкера, Ф. Ніксона, Г. Менша, К. Найта, В. Александрової, А. Пригожина, А. Гальчинського.

Технології в галузі гостинності розвиваються стрімко. Це пов'язано з тим, що